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Portefeuillehouder  Datum raadsvergadering 

drs A.J. Ditewig  27 november 2008 
   
Datum voorstel  Agendapunt 

11 november 2008        
   
Onderwerp 

Reconstructie Waterweg (noord) te De Bilt, fase 2. 
 

 

De raad wordt voorgesteld te besluiten: 
 

een krediet beschikbaar te stellen van € 358.000 voor de vernieuwing van de weginrichting van de 

Waterweg tussen Groenekanseweg en Looijdijk in De Bilt.      
 

 

 
Inleiding  
 De reconstructie van de Waterweg betreft vervanging en herinrichting van het riool, de weg en 

de bomen. Na een intensief inspraakproces ligt een plan voor met breed draagvlak. De 
uitvoering en aanbesteding is gesplitst in een riooldeel en een wegendeel.  

In uw vergadering van 26 juni 2008 stelde u voor het riooldeel van de reconstructie een krediet 
beschikbaar van € 545.000.  

Inmiddels is het rioolwerk vrijwel afgerond en kan het wegenwerk, inclusief de 
groenvoorziening worden aangevangen, zodra daartoe het krediet beschikbaar is. 

 

 
Beoogd effect  
 Een verkeersveilige en duurzame inrichting van de Waterweg te De Bilt. 
 
Argumenten  
 1.1  De (slechte) kwaliteit van de riolering en rijbaan noodzaakt tot reconstructie. 

 
1.2  Het reconstructieplan past binnen gestelde beleidskaders.  
Het plan (riooolvervanging en weginrichting) voldoet aan de beleidsmatige uitgangspunten van 

het Gemeentelijk rioleringsplan (afkoppelen van schoon water), het Verkeerscirculatieplan 
(inrichting als zone voor 30 kilometer per uur) en de  Beleidsnota wegbeheer (klinkers in 

woonstraten). Tevens voorziet het plan in vervanging van alle bomen en een optimale inrichting 
van de groeiplaatsen.  

 

1.3  Het reconstructieplan heeft een breed draagvlak. 
Aan het plan is een intensief inspraakproces voorafgegaan. Voor het plan bestaat een breed 

draagvlak. 
 

1.4  Het werk wordt gegund voor de laagste prijs. 
Volgens de toepasselijke regels van het aanbestedingsbeleid wordt het werk gegund aan de 
aanbieder met de laagste prijs. Er zijn geen redenen daarvan af te wijken. 

 
 
Kanttekeningen en alternatieven  
 Niet van toepassing. 

 
Aanpak/ Uitvoering  
 De uitvoering gebeurt volgens de besteksplanning van de aannemer, onder ons toezicht. Het 

wegenwerk start begin 2009 beginnen en zal in hoofdzaak medio 2009 worden afgerond. 
Het planten van de nieuwe bomen geschiedt bij voorkeur begin 2009, maar de daadwerkelijke 

uitvoering is afhankelijk van de voortgang van het werk en de weersomstandigheden. 
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Communicatie  
 Wij zullen de bewoners ruim voor aanvang van het werk informeren via een huis-aan-huisbrief. 

De hulpdiensten worden afzonderlijk geïnformeerd.  
Als gebruikelijk worden alle werkzaamheden tevens gepubliceerd in de plaatselijke bladen en op 

de gemeentelijke website. 

 
Evaluatie  
 Na de uitvoering van het werk vindt in overleg met de aannemer evaluatie plaats en wordt een 

proces-verbaal opgemaakt. Ook zullen wij de bewoners vragen naar hun ervaringen. 

 
 
Kosten, baten en dekking  
 Voor de reconstructie van de volledige Waterweg is een totaalbudget gereserveerd van  

€ 1.000.000. 

In vervolg op het rioolwerk, waarvoor uw raad een krediet van € 545.000 beschikbaar stelde, 
verzoeken wij u voor het wegenwerk een krediet van € 358.000 ter beschikking te stellen. Dat 

krediet kan worden onttrokken aan de voorziening wegen (fcl 86700003, taak 89036). De 
kosten ter vervanging van de bomen (€ 48.000) worden gedekt uit de reguliere begroting 

(product “openbaar groen”, fcl 65601100, taak 32201, ecl 34350, onderhoud groen). 

Gelet op de aard van de werkzaamheden (voornamelijk onderhoud) en het feit dat de 
Waterweg niet voor komt op de kernnetkaarten van het Regionaal Verkeers- en Vervoersplan, 

komt dit werk niet in aanmerking voor een subsidie van het Bestuur Regio Utrecht. 
 

 

Burgemeester en wethouders van de gemeente De Bilt, 
de secretaris, de burgemeester, 

 
 

 
 

 

drs R.A.K. Huijbregts A.J. Gerritsen 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 

 Bijlagen bij het raadsvoorstel  
  

Meegezonden bijlagen n.v.t. 
  
Stukken ter inzage 1. Reconstructieplan; 

2.  Laagste inschrijving en gunningsadvies. 
  
Geheime stukken ter inzage  
(conform art. 25 Gemeentewet) 

n.v.t. 

  

Contactambtenaar: de heer P. Mattie, T (030) 228 96 27, E MattieP@DeBilt.NL 



 

 
 

Besluit van de raad 

 

  

 

 

De raad van de gemeente De Bilt; 
 

 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 11 november 2008, met het onderwerp 

Reconstructie Waterweg (noord) te De Bilt, fase 2.; 

 
overwegende dat vernieuwing van de weginrichting van de Waterweg (noord) noodzakelijk en urgent is; 

  
gelet op het bepaalde in artikel 192 van de Gemeentewet, het Gemeentelijk Rioleringsplan, het 

Verkeerscirculatieplan en het aanbestedingsbeleid; 

  
BESLUIT: een krediet beschikbaar te stellen van € 358.000 voor de vernieuwing van de 

weginrichting van de Waterweg tussen Groenekanseweg en Looijdijk in De Bilt. 
  

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 27 november 2008, 

 

 

 

de raad voornoemd,  

de griffier, de voorzitter, 
 

 

 
  

mr drs J.L. van Berkel A.J. Gerritsen 
 


